

Folklórnym súborom v okrese MI a SO

Folklórnym skupinám v okrese MI a SO

Naše číslo  
ZKCaH/314/2023Vybavuje/kontakt:  
Ing. Martin Koščo  
0903202701, martin.kosco@khazkc.skMichalovce  
20.6.2023**VEC : Regionálna postupová súťažná prehliadka hudobného folklóru – VIDIEČANOVA HABOVKA 2023**

Krajská hviezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach pripravuje regionálne kolo súťaže **Vidiečanova Habovka - súťaže sólistov spevákov, inštrumentalistov, speváckych skupín a ľudových hudieb** .

Súťažná prehliadka sa uskutoční :

**10.9. 2023 v Kultúrnom dome v Tušiciach .**

Vidiečanova Habovka je celoštátna postupová súťaž a prehliadka hudobného folklóru detí a dospelých. Súťaž je vrcholným podujatím svojho druhu na Slovensku a uskutočňuje sa od roku 1976, v minulosti napríklad pod názvami Celoslovenský festival ľudových hudieb a spevákov ľudových piesní (1977), Celoslovenský festival detských ľudových hudieb a spevákov ľudových piesní (1976, 1978), Celoslovenská súťažná prehliadka ľudovej hudby (1988), Detský festival ľudovej hudby (1998) a od roku 2009 ako Vidiečanova Habovka. Súťaž je striedavo určená pre deti do 16 rokov a **pre dospelých od 16 rokov**. Interpreti môžu súťažiť v štyroch kategóriách: ľudové hudby, spevácke skupiny, sólisti speváci a spevácke duá, sólisti inštrumentalisti. Hlavným cieľom súťaže je podporovať a rozvíjať poznanie hudobného folklóru Slovenska, vzťah k tradičnej ľudovej kultúre, štýlové interpretačné schopnosti muzikantov a spevákov a objavovať nové spevácke a muzikantské talenty v oblasti interpretácie ľudovej hudby.

Do regionálneho kola súťaže je potrebné sa prihlásiť elektronicky, na stránke Národného osvetového centra [www.nocka.sk](http://www.nocka.sk) . Viac informácií nájdete aj na našej stránke. Systém prihlasovania je spustený od 1.6.2023 **do 18.8.2023!** V prípade akýchkoľvek otázok ma kontaktujte. Viac informácií a organizačné pokyny obdržia prihlásení účastníci pred konaním prehliadky.

Tešíme sa na Vašu účasť!

S pozdravom

Mgr. Alena Navrátilová v.r.  
riaditeľka